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В День государственного флага Российской Федерации, 22 августа, по поручению главы Леноблизбиркома Михаила Лебединского организаторам выборов в Киришском муниципальном районе были вручены награды Леноблизбиркома.
За большую и плодотворную работу по организации и проведению выборов Президента России Благодарность Избирательной комиссии Ленинградской области была объявлена Людмиле Михайловне Богдановой, председателю территориальной избирательной комиссии Киришского муниципального района. Почетных грамот Леноблизбиркома удостоены также секретарь ТИК Елена Федоринова и Елена Поляк, главный специалист информационного центра аппарата Леноблизбиркома, председатели участковых комиссий № 528 Татьяна Ефимова и № 529 Елена Налетова. Также награды Леноблизбиркома были вручены председателям УИК № 517 Татьяне Драчевой и УИК № 520 Юлии Кузнецовой.
За оказание содействия и существенную помощь в организации и проведении выборов Президента России Благодарности Леноблизбиркома были объявлены ряду сотрудников полиции: Владимиру Аверьянову, майору полиции, старшему участковому уполномоченному полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по Киришскому району и Юлии Магазовой, капитану полиции, старшему инспектору группы охраны общественного порядка ОМВД России по Киришскому району.
Благодарность председателя Леноблизбиркома объявлена руководителю добровольческого объединения «Альтаир» молодежно-досугового центра «Восход» Ольге Халамовой, а также волонтеру, заведующей молодежным клубом «Ровесник» центра «Спорт и молодость» Юлии Гавриловой.

